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Česká televize a Ústav pro studium totalitních režimů oficiálně podepsaly memorandum o
vzájemné spolupráci. Cílem dohody je podpora a realizace projektů, které naplňují veřejnou
službu obou institucí, zejména v oblasti vzdělávání, informování veřejnosti a tvorby
historických a dokumentárních pořadů. Memorandum stanovuje, že Česká televize se stává
generálním mediálním partnerem Ústavu pro studium totalitních režimů a zároveň
zajišťuje spolupráci při tvorbě zpravodajských, publicistických a populárně-vzdělávacích
pořadů. Ústav pro studium totalitních režimů poskytne České televizi odbornou podporu,
přístup k archivům a sbírkovým fondům, spolupráci s historiky a další expertní služby
potřebné při tvorbě audiovizuálních pořadů s historickou či bezpečnostní tematikou.

„Pro Českou televizi je spolupráce s ÚSTR další formou
naplňování veřejné služby. I díky této spolupráci můžeme
přinášet našim divákům ověřené a kvalitní historické
informace.“
„Spolupráce s Českou televizí nám otevírá jedinečnou příležitost, jak výsledky naší odborné práce
zpřístupnit široké veřejnosti. Jde nejen o popularizaci historických faktů, ale i o posílení historické
paměti a povědomí o totalitních režimech, což je pro demokratickou společnost zásadní,“ konstatoval
Ladislav Kudrna, ředitel Ústavu pro studium totalitních režimů. Česká televize prostřednictvím
svého generálního ředitele zdůrazňuje význam spolupráce pro naplnění veřejné služby. „Pro Českou
televizi je spolupráce s Ústavem pro studium totalitních režimů další formou naplňování veřejné
služby. I díky této spolupráci můžeme přinášet našim divákům ověřené a kvalitní historické
informace,“ uvedl generální ředitel Hynek Chudárek.

Ústav pro studium totalitních režimů naopak oceňuje možnost, že jeho odborníci mohou být
aktivně zapojeni do tvorby pořadů. Historici poskytují konzultace, pomáhají s výběrem archiválií,
podílejí se na scénářích či vystupují přímo před kamerou. „Toto memorandum je konkrétním krokem,
jak propojit odbornou práci historiků s audiovizuálními médii. Věřím, že spolupráce s Českou televizí
přinese veřejnosti kvalitní a ověřené informace o totalitní minulosti a umožní širokému publiku lépe
pochopit její dopady na českou společnost,“ uzavřel Kamil Nedvědický, 1. náměstek ředitele ÚSTR.

Česká televize se zároveň zavazuje poskytovat nezbytnou součinnost při využívání prostor,
poskytování odborných konzultací a dalších aktivit Ústavu pro studium totalitních režimů. Obě
strany se shodly, že memorandum nijak neomezuje právní rámec ani redakční nezávislost České
televize. Dohoda má platnost pět let a představuje rámec pro konkrétní budoucí projekty, které
budou vždy dohodnuty samostatně.
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